
Ausführung der Schräge im Unterbau bei Einbau von zwei 
(oder mehr) verschiedener Belagsdicken auf einer Fläche –
ohne räumliche Abgrenzung zwischen den beiden Belagsdicken

Wenn Sie eine alternative Ausführung planen, bitten wir Sie, diese bis mindestens 6 
Wochen vor Einbau mit uns abzuklären.

Oberkante EPDM Belag

Belagsdicke 1
Belagsdicke 2

Schräg abfallender 
Übergang im Unterbau 
mit max. 35% Gefälle

Breite, auf der die Schräge zu verlaufen hat berechnen:

Je Zentimeter Unterschied mind. 3cm Breite

Beispiel: Belagsdicke 1 = 30mm, Belagsdicke 2 = 100mm
Unterschied: 100mm – 30mm = 70mm
Breite der Schräge mindestens: 70mm/7cm * 3cm Breite je cm Unterschied = 
21cm MindestbreitePAG Flooring Systems GmbH 


